



PRIMLJENO:	22. VIII	20. 17. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/17-81	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

FORCA E RE DEMOKRATIKE
NOVA DEMOKRATSKA SNAGA
Bul. Skenderbeu pn/bb 85360 Ulqin/Ulcinj
Tel.: +382 030 401 760 Fax:; +382 030 401 761
info@forca.me, www.forca.me



SKUPŠTINA CRNE GORE
POSLANIČKO PITANJE

Pitanje za Vladu Crne Gore,
Ministar Mevludin Nuhodzic- ministar Unutrasnjih poslova

Ulcinj, 22.07.2017
Br407/17

Poštovani Ministre Nuhodziću,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupština Crne Gore, za Četvrtu – posebnu Trinaestu sjednicu redovnog zasijedanja u 2017. godini, upućujem vam sljedeće pitanje:

Sto ste preduzeli u vezi sa utvrđivanjem cinjenica dali su prekrsene ovlasčenja i dali je doslo do prekoracenja u aktivnosti jedinice policije prilikom pretresa koji je izvršen u Ulcinju u vise lokala u subotu uvece 17. Juna 2017 godine. Dali ste preduzeli bilo koju aktivnost u tom pravcu od tog dogadja koji je opravdano uznemirio javnost u Ulcinju?

Obrazloženje:

Od ovog dogadjaja je proteklo vise od mjesec dana, vise gradjana je preko svog zastupnika ulozilo oybiljne prigovore koji pokazuju da je aktivnost pojedinaca iz te jedinice policije bilo krajnje neprofesionalno i imalo elemenata upotrebe prekomjerne sile.

Ocekujem da ste detaljno istrazili okolnosti a i utvrdili odgovornost za dogadjaje koji su ostavili los utisak na pocetku turisticke sezone u nasem gradu.

Očekujem i pisani odgovor.

Genci Nimanbegu

Poslanik Koalicije "Shqiptarët të Vendosur" "Albanci Odlučno" u Skupštini Crne Gore



CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

01 Broj: 050/17-48811/2
Podgorica, 04.09. 2017. godine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	5. 09	20 17	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/17-81b		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:			PRILOG:

SKUPŠTINA CRNE GORE
GENERALNI SEKRETAR
Gospodin Aleksandar Jovičević

Uvaženi,

Poslanik Genci Nimanbegu za Trinaestu – posebnu sjednicu Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore, sazvanu za 24. jula 2017. godine, postavio je sljedeće poslaničko pitanje:

"Šta ste preduzeli u vezi sa utvrđivanjem činjenica da li su prekršene ovlašćenja i da li je došlo do prekoračenja u aktivnosti jedinice policije prilikom pretresa koji je izvršen u Ulcinju u više lokala u subotu uveče, 17. juna 2017. godine. Da li ste preduzeli bilo koju aktivnost u tom pravcu, od tog događaja koji je opravdano uznemirio javnost u Ulcinju?"

Ministarstvo unutrašnjih poslova saglasno članu 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR

Borba protiv organizovanog kriminala i prevencija kriminaliteta su jedan od prioritarnih zadataka Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova, koji podrazumijeva i kontrolisanje lica i objekata gdje se ta lica okupljaju, a u cilju rasvjetljavanja počinjenih krivičnih djela i sprječavanja eventualno planiranih.

Službenici Centra bezbjednosti Bar i Odjeljenja bezbjednosti Ulcinj su 17. juna 2017. godine, radi pronalaska lica koja policija potražuje zbog krivičnih djela i radi kontrole tzv. bezbjednosno interesantnih lica, u Ulcinju izveli pojačanu kontrolu lica u ugostiteljskim objektima.

Napominjemo da su predmet policijskih aktivnosti bila isključivo lica za koje postoji indicija da se bave nedozvoljenim društvenim radnjama ili da su bliska bezbjednosno interesantnim licima.

Takođe, ove aktivnosti se sprovode kako bi se preventivno djelovalo na kriminalitet tokom ljetnje turističke sezone. Imajući u vidu da u primorskim gradovima, u ljetnjim mjesecima, boravi veći broj lica, to obavezuje Policiju na permanentan rad i preduzimanje



službenih radnji kontrole, pregleda lica, utvrđivanja identiteta i drugih. Zahvaljujući takvom radu, turistička sezona protiče mirno, na opšte zadovoljstvo naših građana i turista koji borave u Crnoj Gori.

19. juna 2017. godine, u Odjeljenju bezbjednosti Ulcinj su zaprimljene dvije predstavke - žalbe na rad policijskih službenika i 22. juna 2017. godine jedna predstavka - žalba na rad policijskih službenika, prilikom "Pojačane kontrole bezbjednosno interesantnih lica u objektima u Ulcinju" koja je izvršena 17. juna 2017. godine, od advokata - punomoćnika Gezima Haxhibetija.

Po dobijanju predstavki - žalbi, o istima je upoznat osnovni državni tužilac u Ulcinju. Nakon toga, policijski službenici Odjeljenja bezbjednosti Ulcinj su preduzeli mjere i radnje, u skladu sa Zakonom o unutrašnjim poslovima i Pravilnikom o načinu postupanja po pritužbama na rad Policije.

U postupku provjere, uzete su izjave od građana koji su podnijeli pritužbe na postupanje Policije u konkretnom slučaju i prikupljena je potrebna ljekarska dokumentacija. Takođe, uzete su izjave od građana koji su bili svjedoci predmetnog događaja. Osim navedenog, u postupku provjere su sačinjene službene zabilješke policijskih službenika Centra bezbjednosti Bar i Odjeljenja bezbjednosti Ulcinj, koji su preduzimali službene mjere i radnje u konkretnom slučaju.

Nakon svih prikupljenih obavještenja, o istima je upoznat osnovni državni tužilac u Ulcinju, koji je naložio da mu se kompletni spisi predmeta dostave na ocjenu, što je i urađeno. Ukoliko nadležno državno tužilaštvo ocijeni da u predmetnom slučaju ima elemenata krivične odgovornosti policijskih službenika, preduzeće se i mjere za utvrđivanje disciplinske odgovornosti policijskih službenika po tom osnovu.

U skladu sa svojim zakonskim ovlašćenjima, pritužbe su razmotrili nadležni u Upravi policije koji su ocijenili da, prilikom izvođenja akcije "Pojačane kontrole bezbjednosno interesantnih lica u objektima u Ulcinju" 17. juna 2017. godine, nije bilo prekoračenja ovlašćenja policijskih službenika.

U zakonskom roku je 19. jula 2017. godine, dostavljen odgovor advokatu Gezim Haxhibetiju, zastupniku lica koja su podnijela predstavku - žalbu.

I pored činjenice što se, nakon upućivanja odgovora Odjeljenja bezbjednosti Ulcinj, podnosioci pritužbi nijesu obraćali Ministarstvu unutrašnjih poslova, dao sam nalog Odjeljenju za unutrašnju kontrolu policije da, u okviru svoje nadležnosti, izvrši provjeru zakonitosti postupanja policijskih službenika u predmetnom slučaju i da o tome sačini izvještaj.

Želim i ovom prilikom da naglasim da će policijski službenici i, u narednom periodu, sprovesti intenzivne i ciljane kontrole bezbjednosno interesantnih i njima bliskih lica iz zemlje i okruženja, a u skladu sa pravilima službe i zakonskim ovlašćenjima.

S tim u vezi, očekujemo od građana razumijevanje i podršku policiji za navedene kontrole koje su uobičajen dio policijskih aktivnosti koje se sprovode u očuvanju javnog reda i mira, kao i prevenciji i borbi protiv organizovanog kriminala.



Ukoliko se utvrdi da je bilo koji policijski službenik prilikom policijskih aktivnosti prekoračio svoja ovlaštenja, prema njemu će biti preduzete mjere i radnje radi sankcionisanja takvog ponašanja.

S poštovanjem,



MINISTAR

Mevludin Nuhodžić